
MATEMATIKA SPCH2 – 6. ročník  Konzultace: Volejte přes Microsoft Teams 

NÁSOBENÍ DESETINNÉHO ČÍSLA DESETI, STEM A TISÍCEM 

Úkol č. 1: Podívej se na video dostupné z https://www.youtube.com/watch?v=2IJHRB97Gqs 

Úkol č. 2: Jirka řekl: „ Bydlím blízko u školy, jdu jen 150 m a už jsem před školou. Moje 

maminka má ale cestu do práce 100krát delší než já.“ Jak dlouhou cestu má Jirkova 

maminka? 

Odpověď: 

 

Úkol č. 3: Spolužáci mají cestu do školy 10krát delší než Jirka, který jde 150 m. Jak dlouhou 

cestu do školy mají spolužáci? 

Odpověď:  

 

Úkol č. 4: Maminka ví, že 1 kg brambor stojí 13,50 Kč. Jde koupit 10 kg. Kolik korun si musí 

připravit na nákup? 

Odpověď: 

 

Úkol č. 5: Pozoruj a počítej. Prováděj kontrolu odhadem. 

13,5 . 10 = 135 0,62 . 10 = 6,2 8,451 . 10 = 84,51 

13,50 . 100 = 1 350 0,62 . 100 = 62 8,451 . 100 = 845,1 

13,500 . 1 000 = 13 500 0,620 . 1 000 = 620 8,451 . 1 000 = 8 451 

Úkol č. 6: Vynásob.  

1,48 . 10 = 0,05 . 10 = 

14,8 . 10 = 0,2 . 100 = 

71,3 . 100 = 18,35 . 10 = 

0,05 . 1 000 = 9,84 . 1 000 = 

3,8 . 100 =  5,26 . 10 = 

Úkol č. 7: Vypočítej.  

0,524 . 10 = 0,73 . 1 000 = 27,3 . 100 =  

74,8 . 100 = 8,5 . 1 000 = 35,6 . 100 = 

0,013 . 10 = 0,037 . 100 = 6,05 . 10 = 

0,237 . 1 000 = 4,56 . 1 000 = 0,008 . 10 = 

 

Úkol č. 8: GEOMETRIE – OSA ÚHLU 

Podívej se na video dostupné z https://www.youtube.com/watch?v=5rp6Q-4bgOA 

 

Úkol č. 9: Narýsuj osu úhlu α. 

 

Kvíz (není hodnocen) 

 Vyplň. 

 Nezapomeň na tlačítko Odeslat. 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=h37B4yxf00Gje5uAWBxdLvDZ2rWN

X3pNpwjCQMUPQblUMk9CQzdSQlFTMjlRVDRKMjlGSjFQWkNZNy4u 
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